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Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 24.04.2019 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
 
Betreff: Anfrage der CDU/FDP-Fraktion zu Investitionen in soziokulturelle Zentren 
  
 
In der Stadt Halle bestehen diverse soziokulturelle Zentren. Zum Teil befinden sich diese in 
städtischen Immobilien. 2016 erfolgte eine Anfrage der CDU/FDP-Fraktion (VI/2016/02324) 
zum Brandschutz im Objekt Reilstraße 77/78. Aus der Antwort der Verwaltung ging hervor, 
dass ein Investitionsbedarf von 150.000 Euro für „die elektrische Anlage“ besteht, um das 
Objekt weiter betreiben zu können. Auf eine weitere Anfrage der CDU/FDP-Fraktion zum 
Objekt Reilstraße 77/78 (VI/2016/02600) erfolgte die Antwort der der Verwaltung vom  
09.12.2016 zur Sitzung des Stadtrates am 14.12.2016, dass der Zustand der 
Elektroinstallation einen Mangel darstellt, von dem eine Gefahr ausgehen kann. Dieser 
Mangel sei deshalb unverzüglich abzustellen. In der Folge wurde die Summe zur Sanierung 
der Elektroanlage – entgegen den Festlegungen im Mietvertrag - aus dem städtischen 
Haushalt bereitgestellt. 
 
 
Wir fragen: 
 
 

1. Wurde diese Investition inzwischen umgesetzt? 
 

2. In welchen Gebäuden wurde auf dem Gelände die Elektroanlage erneuert? 
(Bitte auf einer Karte darstellen) 

 
3. Welche weiteren Investitionen in soziokulturelle Zentren wurden in den 

zurückliegenden 5 Jahren durch die Stadt vorgenommen oder finanziell 
unterstützt? (Bitte Objektscharf mit einer Zuordnung der konkreten Summen zu 
den Einzelprojekten auflisten) 

 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VI/2019/05062 
Datum:   03.04.2019 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser:   Scholtyssek, 
Andreas 
Plandatum:     
   



   

 
 
gez. Andreas Scholtyssek 
Fraktionsvorsitzender 
 
 
 
 



   

 
 
 
 
Stadt Halle (Saale)                         18. April 2019 
Geschäftsbereich Kultur und Sport 
 
 
 
Anfrage zur Sitzung des Stadtrates am 24.04.2019 
Anfrage der CDU/FDP-Fraktion zu Investitionen in soziokulturelle Zentren 
Vorlagen-Nummer: VI/2019/05062 
TOP: 10.6 
 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Wurde diese Investition inzwischen umgesetzt? 

 
Diese Investition wurde im Geschäftsjahr 2017 realisiert. 

 
2. In welchen Gebäuden wurde auf dem Gelände die Elektroanlage erneuert? (Bitte auf 
einer Karte darstellen) 

 
Das Objekt ist auf der beigefügten Karte farblich gekennzeichnet. 
 
3. Welche weiteren Investitionen in soziokulturelle Zentren wurden in den 
zurückliegenden 5 Jahren durch die Stadt vorgenommen oder finanziell unterstützt? 
(Bitte objektscharf mit einer Zuordnung der konkreten Summen zu den 
Einzelprojekten auflisten) 

 
Die Ausgaben der letzten fünf Jahre für weitere soziokulturelle Zentren sind, u. a. auf der 
Grundlage von Stadtratsbeschlüssen, in der beigefügten Liste aufgeführt. 

 
 
 
 

 
Dr. Judith Marquardt 
Beigeordnete für Kultur und Sport 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
Anlagen: 1. Karte  

2. Instandhaltung von Objekten der Stadt Halle (Saale) für soziokulturelle Zwecke 
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